

II. VAGYONŐR NAP FEJÉR MEGYÉBEN

Második alkalommal szervezte meg tagjai és családtagjaik részére a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Fejér Megyei Szervezete a Vagyonőr Családi Napot.

Nagyon sok kamarai tag munkája nyomán közel 850 fő vett részt és kapcsolódott ki a 2011. június 25-én Székesfehérváron lévő Bregyó közben megrendezett családi napon. Az Ifjúsági és Szabadidő Központ szépen gondozott zöld környezete ideális helyszínnek bizonyult a kulturális programok és versenyek lebonyolítására.

A rendezvény hangulatát a Magyar Honvédség Légierő Zenekarának a műsora alapozta meg, a jó közérzetet pedig a finom reggeli és ebéd biztosította.

A színpadon folyamatosan zajló vidám, szórakoztató műsorszámok mellett sokan voltak kíváncsiak a II. Vagyonőr Versenyre is. Az első helyezett a LÉGIÓ 2000 csapata lett, akik 150.000 Ft-ot, a második helyezett a Watson Security Kft. 120.000 Ft-ot, míg a FIX nevű csapat harmadikként 90.000-Ft-ot vehetett át a különdíjak mellett.

Nagy sikere volt a gyerekek körében a bábszínháznak, a játszóháznak, az arcfestésnek és a hajfonásnak. A felnőtteket az „Acro Dance” Sporttánc Egyesület bemutatója, a szintetizátoros Kummer Tibor műsora, a „Fantázia” Ének és Táncegyüttes, az „Izisz Varázslat” Hastánc csapat műsora, a „Military Girls” és a „Felicitá” Kulturális és Tánccsoport szórakoztatta. A műsorokat a „Celtic Sunrise” Ír Step Táncegyüttes bemutatója zárta.

Székesfehérvár 2011. június 25.

*Csatári Tibor
megyei elnök
SzVMSzK
Fejér Megyei Szervezete*

A FÉNYKÉPEKET KERESSE GALÉRIÁNKBAN!



FOTÓ: NAGY NORBERT

Az első helyezett együttes, a Légió 2000 Security vidám tagjai

A szekuritisek napja tele gondtalansággal

Több mint nyolcszázan a vagyonőr-találkozón

Székesfehérvár (tt) – Második alkalommal rendezte meg a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara megyei szervezete szombaton a Vagyonőr-napot. A Bregyó-közben, az Ifjúsági és Szabadidőközpontban közel 850-en szórakoztak, sportoltak, miután meghallgatták a honvédség légierős zenekarának előadását. A színpadon egymást követték a remek műsorszámok, miközben megkezdődött a va-

gyonőrök versenye. Nagy sikere volt a gyerekek körében a bábszínháznak, játszóháznak, légvárnak és arcfestésnek. A felnőtteket az Acro Dance Sporttánc Egyesület, *Kummer Tibor*, a Fantázia Ének és Táncegyüttes, az Isisz Varázslat, a Military Girl szórakoztatta, a programokat a Celtic Sunrise Ir Step Táncegyüttes bemutatója zárta. A versenyt a Légió 2000 Security csapata nyerte a Watson Security és a FIX együttese előtt.